Hammam chatt/ Borj Cedria
Prof: Ghozlani Med Habib

Devoir De Controle N°1

1A5:2022

45 minutes

Exercice 1

* Pour chaque Affirmation répondre par Viai ou Faux.

* Une réponse exacte rappaorte 0,75 point. Une réponse inexacte enléve 0.5 point. 1. absence de réponse n”apporte ni
n'enléve aucun point. Si le total est négatif, 1a note de I'exercice est ramenée i 0.

Affirmations

Vrai ou Faux

105 et 154 sont premiers entre eux

E est une fraction irréductible

147

PGCD(36,72) =36

PPCM(21,63) = 63

L écriture scientifique de 6923 est 6,923 107

L’écriture scientifique de 0,0023 est 2,3 10°

Larrondi au centiéme de 5423482 est 542,35

PGCD(24,35)*PPCM(24,35) = 480

Exercice 2

1. Déterminer PPCM(70,42) e PGCD(70,42).
2. Soit x=2%2 =0%2  .vec nlN.
70 42

Déterminer le plus petit entier naturel n tel que x et y soient entiers.

Exercice 3

Soit ABC un triangle mscrit dans un cercle (#) de centre O et tel que ABC = 46°

La bissectrice de "angle ABC coupe le cercle (27) en un point D.

La parallele a (AB) passant par D coupe (BC)en E et () en F.
1. Montrer que le triangle BED est isocéle.
2. Calculer BCF .
3. Montrer que (BL) et (CF) sont paralléles.
4. Soit G le symétnque de C par rapport a O,
Caleuler AOG .
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Exercice 1
Affirmations Vai ou Faux i
105 et 154 sont premuiers entre eux ' Taux '
% est une fraction irréductible e
PGCD(36,72) = 36 Vrai
PPCM(21,63) = 63 Vrai
L’écriture scientifique de 6923 est 6,923 x 10* Faux
L’écriture scientifique de 0,0023 est 2,3 x 102 Faux
L’arrondi au centiéme de 542,3482 est 542,35 Vrai
PGCD(24,35) X PPCM (24 ,35) = 480 Vrai
Exercice 2
1)y 70 2 42 2
35| 5 21 3
Tl 7 T 7
1 1:

Done PPCM(70,42) =2x3x5x7=210
et PGCD(70,42) =2x7 =14
n+2 n+2
70 ¢ Y=
Pour que x et y soient entiers il faut que n + 2 soit divisible par 70 et soit divisible par 42

donc il faut que n + 2 = PPCM(70,42) = 210 doncn = 208

Dx=
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Exercice 3

1) Ona [BD) est la bissectrice de 1'angle ABC donc ABD = DBC = %A L= ?6 =23°
alors ABD = DBE (1)

On a (AB)//(DE) et (BD) estune'sécante alors ABD¢i BOE sont deux angles altemes
internes donc ABD = BDE| (2)

De (1) et(2) DBE = BDE par suite le iniangle BED &st isocéle en E

2) OnaBDE = BDF et BDE =23%done ADF = 23°

D’autre part BDF et BCF sont denx angles inscrits et qui interceptent le méme arc [BF | donc
BDF = BCF alors BCF = 23°

3) Ona DBC = 23° et BCF =23° donc DBC = BCF et (BC) est sécantes aux droites
(BD) et (CF) alors DBEC et BCF sont deux angles alternes internes égaux donc (BD)//{(CF).
4) Ona ABC estun angle inscrit et AOC est un angle au centre et qui interceptent le méme
arc [E'T-ﬂ.] donc AOC = 2ABC = 2 % 46 = 92°

D’autre part on a AOG + AOC = 180° donc AOG + 92 = 180° alors AOG = 88°
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